


SAUCISSONSECCHILLET

PORC ORIGINEFRANCE

Piècede200g /Colis de10 pièces

AUCOMTÉ

Réf. 141733

NATURE

Réf. 161225

AUXCEPES

Réf. 167712

TERRINEDE LAPINAUMUSCADET

VIANDEDE LAPIN ORIGINEUE 

VIANDEDE PORC ORIGINE FRANCE

Composé de Viande de lapin(20%), gras de porc, 

Muscadet (4%), épices etplantesaromatiques, fécule 

depommedeterre.

Pièce de1,7kg env./Colis de2 pièces

Réf. 69516

TERRINE DE SANGLIER SAUVAGE

AUXFRUITSD’AUTOMNE

PORC ORIGINEFRANCE.

Composée de gorge de porc, viande sanglier

sauvage, gras et foie de porc, alcools dont vin

rouge de Bourgogne, noix, marrons et épices.

Piècede2kg env./Colis de2 pièces

Réf. 160020

2,80€
H.T.LAPIECE**

2,80€
H.T.LAPIECE**

2,80€
H.T.LAPIECE**

8,95€
H.T.LEKILO**

13,95€
H.T.LEKILO**

FUMÉ

Réf. 33295

AUPOIVRE

Réf. 165380

2,80€
H.T.LAPIECE**

2,80€
H.T.LAPIECE**

AUXNOIX

Réf. 165384

AUXHERBES

Réf. 165381

2,80€
H.T.LAPIECE**

2,80€
H.T.LAPIECE**
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VACHE QUIRIT®
LAIT ORIGINEFRANCE

19% de M.G.sur prod.fini

Blocde1kg

Colis de6 blocs

Réf. 67746

MUSCADE 

MOULUE
Flacon de430g

Colisde8 flacons

Réf. 554211

ŒUFPOCHÉ
ŒUFORIGINEFRANCE

Calibre 43/53g

Conditionnéen 8 plaques contenant chacune6 pièces. 

Plaque de48 pièces/Colis de1 plaque

Réf. 68655

AVANTAGE PRODUIT

Issus de poulespleinair.Produit prêtà l’emploi,poché 

dans un bain d’eauchaude, l’œufprend cetaspect 

artisanal,digne d’un restaurant traditionnel.

VELOUTÉDEBUTTERNUT 
&SONŒUF PARFAIT

COURGE BUTTERNUTENDÉS
Sélectionnéepourson goût délicatetsa chair 
fondante, cettevariétédecourge est idéaleen 
garnitureseule ou enaccompagnement d’autres
légumesou féculents.
Sachetde 1kg

Colis de6 sachets UVC sachet

Réf. 107368

CROUTON NATURE
Sachetde 500g 

Colisde6 sachets

Réf. 182300

CROUTON ÀL’AIL
Sachetde 500g 

Colisde6 sachets

Réf. 182301

13,20€
H.T.LEBLOC**

9,90€
H.T.LAPIECE**

0,58€
H.T.LAPIECE**

5,35€
H.T.LEKILO**

3,70€
H.T.LESACHET**

3,70€
H.T.LESACHET**

2



COCKTAIL DEFRUITSDE MER«SÉLECTION»
Moules décoquilléescuites 200/300 (25%), crevettes tropicalesdécortiquées cuites 

200/300 (25%), anneaux d’encornets blanchis 60/UP (15%), têteetpattes d’encornets 

blanchis 60/UP (15%), chair de vénus décortiquées cuites calibre 1000/+ (20%).

Sachetde1kg /Colis de 5 sachets -UVC sachet

Réf. 117643

PETITESEICHE ENTIÈRE
Sepia pharaonis et/ouaculeata. 

Pêchée en Pacifique Ouest central.

40/60 pièces/kilo/Sachetde 1 kg 

Colis de10 sachets- UVC sachet

Réf. 117389

Peut êtreutilisépour réaliserun tartarede thon.

PAROLEDE CHEF

BURGERDE THONALBACORE
Thunnus albacares. Pêchéen Océan Indien Est. 

Piècede 150g /Colis de3kg (soit 20 pièces)

Réf. 29184

9,65€
H.T.LEKILO**

18,50€
H.T.LEKILO**

SOIT2,77€H.T.

ENV.LAPIÈCE**

8,35€
H.T.LEKILO**
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PAINHAMBURGERAUSÉSAME
Diam.127
Piècede 80g / Colisde 30 pièces 
Laisserdécongeler pendantenviron 
30 minutesen chambre froide(+4°)
Réf. 109315

0,35€
H.T.LAPIÈCE**



FILETDE LIMANDEDU NORD 

MEUNIÈRE
Pêchedurable.Filet delimandedu Nord (75%)

enrobé(25%) de féculesdepomme deterre 

sans arêteetpréfrit.

Piècede 110/130g /Colis de 5kg 

(36 piècesminimum)

Réf. 108171

DOSD’EGLEFIN
Melanogrammus aeglefinus.

Pêché en AtlantiqueNord-Est. Origine Chine. 

Avecpeau,sans arête.

Piècede 140/160g /Colis de5kg

Réf. 88495

PAVÉDE DORADE CORYPHÈNE
Coryphaena Hippurus. Pêché en Océan Pacifique.

Avecpeau, sans arête.

Piècede140/160g /Colis de 5kg

Réf. 108589

DOSDECOLINLIEUNOIR
Pêche durable. Pollachius virens. 

Pêchéen AtlantiqueNord ou UE. IQF.

Sans peau,sans arête.

Piècede140/160g /Colisde 5 kg

Réf. 7348

9,65€
H.T.LEKILO**

SOIT1,44€H.T.

ENV.LAPIÈCEDE150G**

10,50€
H.T.LEKILO**

SOIT1,57€ H.T.

ENV.LAPIÈCEDE150G**

13,90€
H.T.LEKILO**

SOIT1,66€H.T.

ENV.LAPIÈCEDE120G**

13,50€
H.T.LEKILO**

SOIT2,02€ H.T.

ENV.LAPIÈCEDE150G**
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LE PLAT DU JOUR

AILE DE RAIE
GRENOBLOISE
&RIZ VENERE

À MOINS DE 3,50€*
* COÛT DE REVIENT PAR PORTION

AILE DE RAIE

Leucoraja ocellata.

Pêche durable. Origine USA. 

Pêché en AtlantiqueNord-Ouest. 

Pièce de400/800g IWP

Colis de 5kg

Réf. 9415

RIZ NOIR VENERE

Sachetde 2,5kg/Colis de 4 sachets 

UVC sachet

Réf. 29170

LA RECETTE ICI

FISH&CHIPSEGLEFIN
Melanogrammus aeglefinus.

Pêché en AtlantiqueNord-Est. Filetd’églefin(55%) enrobé

d’une panure croustillante, pré-frit. 

Piècede 170/200g /Sachetde 1,7kg 

Colis de 6,4kg-UVC sachet

Réf. 29186

AIGUILLETTEDE COLIN D’ALASKA
FACON FISH&CHIP’S
Portionforméede colin d’Alaska

(sans arête,enrobéede pâteà beignet). 

Le toutpré-frit.

Piècede 45/55g /Sachet de2.5kg 

Colis de2 sachets - UVC sachet

Réf. 7413

REMISE ENŒUVRE

Au fourà 200°Cpendant 30 à 32 minutes.

A la friteusedans l’huileà 180°C 

pendant6 à 8 minutes.

9,90€H.T. LE KILO ** 5,55€H.T. LE KILO **

13,95€
H.T.LEKILO**

SOIT2,58€ H.T.

ENV.LAPIÈCEDE185G** 10,90€
H.T.LEKILO**

SOIT0,54€ H.T.

ENV.LAPIÈCEDE50G**
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PALERON DE BŒUF SEMI-PARÉ
ORIGINEFRANCE
Piècede+ 2,5kg

Colis de4 pièces-UVC pièce

Réf. 103509

NOIXDEJOUEDEBŒUF
ORIGINEFRANCE
Piècede400g env./Colis de5kg

Réf. 118078

OSAMOELLEDEBŒUFGOUTIÈRE
ORIGINEFRANCE
Fémurettibia, coupéendeuxdans lesensde la longueur.

Piècede 280 / 380g / Colisde 5kg

Réf. 1020

LÉGUMESPOTAUFEUCE2
Sachetde2.5kg /Colis de 4 sachets

UVC Sachet

Réf. 105709

GROSSEL

DEGUÉRANDE
Sachetde 1kg

Colis de12 sachets

Réf. 238560

JUSDEVEAU LIÉ 

SIMPLEMENTFRANCEFRAIS
Boîtede 900g

Colisde6 boîtes

Réf. 184984

POTAU FEU

9,95€
H.T.LEKILO**

11,95€
H.T.LEKILO**

5,95€
H.T.LEKILO**

1,85€
H.T.LEKILO**

2,40€
H.T.LEKILO**

8,50€
H.T.LABOÎTE**
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MAYONNAISEHAUTE FERMETÉ
Seaude 4,650kg

Réf. 103240

MOUTARDEA

L’ANCIENNE
Potde1kg 

Colisde6 pots

Réf. 185414

2,75€
H.T.LEKILO**

3,95€
H.T.LEKILO**



CASSOULET

LINGOTS VENDÉENS
Sachetde 10kg

Réf. 154147

POELÉEDE HARICOTSBLANCS 

CUISINÉEÀ LAGRAISSED’OIE
Sachetde 2.5kg /Colis de 4 sachets

UVC sachet

Réf. 9096

3,30€
H.T.LEKILO**

5,30€
H.T.LEKILO**
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SAUCISSONAL’AILNATURE
PORC ORIGINEFRANCE

Piècede 1Kg /Colisde 6 pièces

Réf. 57873

5,30€
H.T.LEKILO**

SAUCISSEDE TOULOUSE
PORC ORIGINEFRANCE
Sans colorant - Boyaunaturel.

Piècede 130g /Sachet de10 pièces 

Colisde8 sachets

Réf. 114154

CUISSEDE CANARD CONFITE
ORIGINE UE
Confiteà la graisse decanard.

Piècede 220g env./Sachet de 6 pièces 

Colis de6 sachets

Réf. 168159

POITRINEFUMÉECRUEN°1
ORIGINEFRANCE
Demi-piècede2kg env./Colis de5 pièces

Réf. 58180

7,10€
H.T.LEKILO**

SOIT0,92€ H.T.

ENV.LAPIÈCE**

10,90€
H.T.LEKILO**

SOIT2,39€H.T.

ENV.LAPIÈCE**
8,70€
H.T.LEKILO**

SAUTÉ DE DINDE

SAUTÉDEDINDE
ORIGINEFRANCE
Viande rougede dinde100% sans peau. 

Morceaude50/80g /Colis de 5kg

Réf. 118058

CHAMPIGNONS ÉMINCÉS

Sachet de 2,5kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Réf. 118244

8,45€
H.T.LEKILO**

SOIT0,54€ H.T.

ENV.LAPIÈCEDE65G**

1,85€
H.T.LEKILO**



OSSO BUCCO

SAUTÉDECERF
ORIGINE UE
Coupé main à partir d’épauleetde collier. 

Morceaude 40/60g /Sachetde 2,5kg 

Colis de2 sachets -UVC sachet

Réf. 105730

DEMI-TETEDE VEAUFICELÉE
ORIGINE UE
Sans os,avec langue.

Piècede 1,5/2kg/Colis de 3 pièces 

UVC pièce

Réf. 116598

SAUTÉDESANGLIER
ORIGINE UE
Sans os, épaule,collier.

Morceaude 40/60g /Sachet2,5kg 

Colis de2 sachets - UVC sachet

Réf. 105732

OSSO BUCCO
ORIGINEUE
Jarretde veautranché
Piècede220 / 260g 
Colis de5kg

Réf. 106652

8,60€
H.T.LEKILO**

SOIT0,43€ H.T.

ENV.LAPIÈCEDE50G**

12,45€
H.T.LEKILO**

SOIT0,62€H.T.

ENV.LAPIÈCEDE50G**
5,70€
H.T.LEKILO**
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SOIT2,38€ H.T.

ENV.LAPIÈCE**

PULPEFINEDETOMATES 

MUTTI
ORIGINE ITALIE.

Piècede 5kg/Colis de 2 pièces 

UVC pièce

Réf. 237656

1,64€
H.T.LEKILO**

9,90€
H.T.LEKILO**



CURRYFORT
Flapde 430g 

Colisde8 pièces

Réf. 554222

Bouchonà vis pour plus de praticité,apporteà toutes vos

préparations saléesou sucrées une agréable

onctuositéetun parfum trèssubtil.

LAITDE COCO REALTHAI
A base dechair denoixdecoco 85%. 

Briquede 1L /Colis de12 briques

Réf. 244234

AVANTAGE PRODUIT

ÉMINCEDE POIS&BLÉ
Préparation à base de protéines

depois etdeblé,cuite.

Colis de5kg

Réf. 3340

POIVRONS ROUGES

ETVERTSEN LANIÈRES
Blanchis IQF. 

Sachetde 2,5kg

Colis de 4 sachets UVC sachet

Réf. 110858

Fabriqué à partirdefruits 

sains etmûrs.

Idéal pour vos 

préparations de 

recettessalées et 

sucrées,

brochettesde fruits !

AVANTAGE PRODUIT

ANANAS CHUNKS
Sachetde 1kg 

Colisde5 sachets
UVC sachet

Réf. 104148

PERSIL
Coupe 3x1mm. 

Sachetzipde 250g 

Colis de8 sachets 

UVC sachet

Réf. 111182

12,40€
H.T.LEKILO**

4,49€
H.T.LEKILO**

3,20€
H.T.LEKILO**

4,85€
H.T.LAPIECE**

5,90€
H.T.LABRIQUE**

1,40€
H.T.LESACHET**

4 20 min 40

PERSONNES PRÉPARATION CUISSON

>LA RECETTE 

ÉMINCÉ VÉGÉTARIEN 

CURRY COCO

LA RECETTE ICI
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PANAISCUIT
ORIGINEFRANCE.

Sachetde2.5kg /Colis de 4 sachets 

UVC sachet

Réf. 9193

Un goût légèrementsucré. Pratiqueà utiliser 

avecdes cubes prêts à l’emploi.

Une remiseen œuvrerapide :

Au foursec :35 minAu fourmixte:8 min 

À la friteuse:6 min.Une textureproche 

de lapommedeterre.

AVANTAGE PRODUIT

POELÉE ORGE PERLE, LÉGUMES VERTS

&EDAMAME
Composée d’orgeperlé cuit (42%), fèvede soja

Edamame (19%), courgettes vertes grillées (15%),

lentilles vertes (14%) et haricots verts plats (10%).

Sachet de 2.5kg /Colis de 4 sachets - UVC sachet.

Réf. 3268

PAROLEDE CHEF

Idéale en accompagnement ou 

pourélaborerun platvégétarien.

Non assaisonnée, ellevous permetde

laisserplace à votrecréativité!

A proportionneretagrémenter 

selonvos envies.

POELÉEDELENTILLES 

CUISINÉESAUXLÉGUMES
Composée de lentilles vertes,

oignonspréfits,tomates et chou Kale. 

Sachetde 2.5kg /Colis de 4 sachets 

UVC sachet

Réf. 9095

HARICOTVERTEXTRAFINCE2
ORIGINEFRANCE

Sachetde2.5kg /Colis de 4 sachets 

UVC sachet

Réf. 120942

LEGUMES

ORIGINE

FRANCE

2,95€
H.T.LEKILO**

5,95€
H.T.LEKILO**

5,90€
H.T.LEKILO**

2,10€
H.T.LEKILO**

POELÉEDEPOMMESDE TERRE
SARLADAISE
Pommes de terrepréfritesdans huile

végétale,graisse de canard,ail,persil et sel. 

Sachetde 1,5kg/Colis de2 sachets

UVC sachet

Réf. 105675

GRATINDEPOMMEDE TERRE

PATATEDOUCE &ÉPINARD
Composé de pommesde terre,patatedouce,

épinard,à la crème età l’emmental,cuit. 

Piècede100g /Colis de24 pièces

Réf. 29190

1,28€
H.T.LAPIECE**

6,75€
H.T.LEKILO**

COCKTAILDE5CHAMPIGNONS
Champignons de Paris (30%), pleurotes(30%),

bolets jaunes(20%), shiitakés(10%) etpholiotes(10%). 

Sachetde1kg /Colis de 5 sachets -UVC sachet

Réf. 107172

4,25€
H.T.LEKILO**
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ÉPOISSESAOP 

CHALANCEY
LAIT ORIGINEFRANCE

24% deM.G.sur prod.fini

Piècede250g /Colis de6 pièces

Réf. 550361

BRIEDEMELUNAOP 

3/4AFFINÉ
LAIT CRU ORIGINEFRANCE

24% deM.G.sur prod.fini

Piècede1,5kg env./Colis de1 pièce

Réf. 56711

FOURMED’AMBERT

AOP
LAIT ORIGINEFRANCE

29% deM.G.sur prod.fini 

Piècede 2,35kg env.

Colisde2 pièces

Réf. 552272

CANTALENTRE-DEUX 

AOP1/16
LAIT ORIGINEFRANCE

Affinage90 joursminimum.

29% deM.G.sur prod.fini

Pièce de2,5kgenv./Colis de4 pièces

Réf. 113810

ROMAIN LE GAL

MEILLEUR OUVRIER DE FRANCE FROMAGERS

RESPONSABLE FORMATION FROMAGES DE TRADITION CHEZ FRANCE FRAIS

>PAROLE

FromageAOP depuis1975. Le livarotest parfois surnommélecolonel 

avec les 5 galons bien reconnaissables Il faitpartie de la familledes 

PâtesMollesà CroûteLavée.Dans ce format,il est affinéminimum21 

jours. Sa pâte fondantepossède une saveur marquée qui évoquedes 

goûts florauxde paille etde foin,des goûts animaux etfumés.

LIVAROTAOP

LAIT ORIGINEFRANCE

22% deM.G.sur prod.fini

Piècede250g

Colisde6 pièces

Réf. 32113

3,95€
H.T.LAPIÈCE**

5,90€
H.T.LAPIÈCE**

17,80€
H.T.LEKILO**

9,40€
H.T.LEKILO**

11,90€
H.T.LEKILO**
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MINI PASTEISDENATA

Fond de pâte feuilletéegarnid’unecrèmeà flan.

Piècede25g /Plateau de40 pièces/Colis de 2 plateaux

Réf. 7472

MINI BABA

AURHUM
Avecimbibage au Rhum (67%). 

Piècede15g

Colisde48 pièces

Réf. 3058

MINI PARIS-BREST

Coque de pâte à chou garnie de crème mousseline pralinéenoisette,décorée
d’amandes effiléesetsaupoudrée de décor «sucre glace». 

Piècede20g /Colis de30 pièces

Réf. 7481

PERLEDETROPÉZIENNE
Petitebrioche garnie de préparationmousseline, nappée etdécorée de sucre grain. 

Piècede22g /Colis de35 pièces

Réf. 3675

PETITEMADELEINE 

PURBEURRE
25% debeurre.

Piècede18g

Colis de140 pièces

Réf. 103023

CAFÉ GOURMAND

0,42€
H.T.LAPIECE**

0,42€
H.T.LAPIECE**

0,54€
H.T.LAPIECE**

0,59€
H.T.LAPIECE**

0,34€
H.T.LAPIECE**

REMISE ENŒUVRE

Préchauffer le fourà 220°C. 

Sortir les produits de l’emballage:

Produit congelé := 8min Produit décongelé= 3min.
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SABLÉCITRON MERINGUE

Sablé surmontéd’un appareil au citron,surélevéd’une
meringue. Le toutdécoréd’amandes,dezestesde 

citronetd’orange.

Piècede90g /Colis de 16 pièces

Réf. 105883

BABAAURHUMBOUCHON
Appareilà baba imbibéde Rhum (14,5%). 

Piècede112g /Colis de10 pièces

Réf. 104039

TARTUFO COCCO NOCCIOLA
Glace semifreddo à lanoixdecoco avec une sauce 

noisette, recouvertede pépitesdenoisetteetnoixde

coco râpée.

Piècede80g /Colis de12 pièces

Réf. 29167

REMISE ENŒUVRE

Servirtelquelsur assietteou coupéen deux 

garnide fruits frais.

1,60€
H.T.LAPIÈCE**

1,65€
H.T.LAPIÈCE**

1,20€
H.T.LAPIÈCE**
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TARTECITRON MERINGUÉE

Fond de pâte sucrégarnid’un appareil au citron

etsurmontéd’unemeringueflammée,au décor piqué. 

Diamètre27cm.

Piècede1kg (10 parts) /Colisde4 pièces-UVC pièce

Réf. 107216

TARTEAUXPOIRES BOURDALOUE

Pâte sablée au beurre (8.8%) garnie d’une frangipane etd’oreillons

de poiresWilliams. Le toutnappé.

Diamètre:27cm.

Piècede950g (10 parts) /Colisde6 pièces-UVC pièce

Réf. 109748

7,25€
H.T.LAPIÈCE**

10,60€
H.T.LAPIÈCE**

TROPÉZIENNE

Briochegarnie d’une mousseline,nappée etdécorée avec du sucre grain.

Diamètre:26cm.

Piècede800g (10 parts)/Colisde2 pièces

Réf. 3674

8,50€
H.T.LAPIÈCE**



POCHEPATISSIÈREJETABLE
GrandModèle.

300x540mm

Lotde100 poches

Réf. 171372

PAPIERCUISSONSILICONE

53x32,5cm

Boîtede500 feuilles

Réf. 241886

ESSUIE-TOUT
99 mètresdécoupésen450 

formatsde19x22cm.

Rouleaude670g /Colisde6 rouleaux

Réf. 186359

ROULEAUALUMINIUM 

AVECBOITEDISTRIBUTRICE
200mmx45cm 

Colisde6 pièces

Réf. 233930

FILM ÉTIRABLEAVECBOITE 

DISTRIBUTRICEETGLISSIÈRE
300mmx45cm 

Colisde6 pièces

Réf. 240690

REMISE ENŒUVRE

Pour l’utilisation

deproduits à chaud.

NON

15,90€
H.T.LELOT**

25,50€
H.T.LABOITE**

15,90€
H.T.LECOLIS**

24,90€
H.T.LAPIECE**

SACPOUBELLE

400x1200x200mm

Sac de130L /Rouleaude20 sacs 

Colisde5 rouleaux

Réf. 235195

5,70€
H.T.LELOT**

9,95€
H.T.LAPIECE**
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>SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUX

À DECOUVRIR 
PROCHAINEMENT 
NOTRECATALOGUE

SUIVEZ NOUS SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX

*Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

**Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

Tél : 02 51 09 26 00
85600 MONTAIGU VENDEE

Mail : televente@ouestfrais.fr

12/2023 Création Ouest Frais. Crédits photos : sites internet et infos producteurs. Les photos sont non contractuelles et ne constituent qu’une suggestion de présentation .
Sous réserve d’erreur typographique. Offre réservée aux professionnels de la Restauration. 

Imprimerie ART MEDIA – MORTAGNE SUR SEVRE


	Diapositive 1
	Diapositive 2
	Diapositive 3 VELOUTÉ DE BUTTERNUT & SON ŒUF PARFAIT
	Diapositive 4
	Diapositive 5
	Diapositive 6 AILE DE RAIE GRENOBLOISE & RIZ VENERE
	Diapositive 7 POT AU FEU
	Diapositive 8 CASSOULET
	Diapositive 9 OSSO BUCCO
	Diapositive 10
	Diapositive 11
	Diapositive 12 >PAROLE
	Diapositive 13 CAFÉ GOURMAND
	Diapositive 14
	Diapositive 15
	Diapositive 16

